H & 0l & AHS B Ml A

el HAJIEXIZ ALY (SH9 H2)
SA B SABH) - KIRAY - BLS o ar o) 3 o HIDS

=250 90,654,303 86,483,724 4,170,579

= 36,433,720 36,679,401 N245,681

z 2,459,473 2,262,865 196,608

2l 4,077,400 4,019,653 57,747

Al 34,189,774 32,597,339 1,592,435

- 13,493,936 10,924,466 2,569,470

2F-0d =X 58 67,485,881 65,532,842 1,953,039

= 29,193,269 29,346, 121 N 152,852

= 189,500 0 189,500

) 4,016,987 3,954,501 62,486

Al 26,837,784 25,005,244 1,832,540

aE 7,248,341 7,226,976 21,365

HEIEXAAY 15,622,663 14,017,441 1,605,222

= 2,815,042 2,815,878 1836

pJ 3,601,243 3,603,647 N2,404

Al 7,722,476 6,123,012 1,599,464

- 1,483,902 1,474,904 8,998

HAESR2IIETE R (=) 32,811 35,813 23,002

2l 26,249 28,650 22,401

Al 6,562 7,163 2601

301 LEIEE S 32,811 35,813 23,002

pJ 26,249 28,650 22,401

Al 6,562 7,163 2601

01 ARIE2EHSFS(RRNEERTHE) 32,811 35,813 13,002

OFAHSIR DI E T X2 ALY

32,811,000& 32,811 35,813 23,002

Jl 26,249 28,650 22,401

Al 6,562 7,163 2601

HAERD Ots2=HI(2H]) 7,790 9,460 21,670

= 3,8% 4,730 2835

Al 3,8% 4,730 A\835

301 LEEN S 7,790 9,460 21,670

= 3,8% 4,730 1835

Al 3,8% 4,730 1835

01 A2 HSHS(RNEERTH) 7,790 9,460 21,670

OHAHRR0tS A= 7,790,000 7,790 9,460 21,670

= 3,8% 4,730 1835

Al 3,8% 4,730 2835

IIEHH2E XA (=) 54,220 594,226 JaY)

) 291,110 291,113 A3

Al 174,666 174,667 A1

T 128,444 128,446 A2

307 2I2t01 594,220 594,226 NG}




SA: JIETED
M

el HAJIEXIZ ALY (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
pJ 291,110 291,113 A3
Al 174,666 174,667 A1
7 128,444 128,446 A2
10 AlRISTIAIEEE2HIEX 594,220 594,226 oY)
OJRHIEH2E X (=)
594,220,000 594,220 594,226 2B
pJ 291,110 291,113 A3
Al 174,666 174,667 A
- 128,444 128,446 Jav
CESHENMEESEXF 2 O EI| X 10,000 0 10,000
Al 7,000 0 7,000
- 3,000 0 3,000
307 2Ito1d 10,000 0 10,000
Al 7,000 0 7,000
T 3,000 0 3,000
11 ALEISXIAISE X 10,000 0 10,000
OttEahEE g2 8
==l ES 10,000,000& 10,000 0 10,000
Al 7,000 0 7,000
- 3,000 0 3,000
OOISS XA (=HI) 2,067,354 2,067,3%4 0
= 1,447,147 1,447,148 AT
Al 620,207 620,206 1
307 2Itold 2,067,3%4 2,067,354 0
= 1,447 147 1,447,148 A1
Al 620,207 620,206 1
11 AIEISTIAIZEE X 2,067,354 2,067,354 0
OotoI=sXE 2,067,354,000& 2,067,3% 2,067,354 0
= 1,447,147 1,447,148 A
Al 620,207 620,206 1
SOI=SE0IHEH =29 360,592 354,592 6,000
307 2I2to1 ™ 360,592 34,592 6,000
05 2RI = 360,592 354,592 6,000
OF0t=g0tHAEH I 24|
268,000,000 268,000 262,000 6,000
UAE 2=II2=E(AlH]) 5,731,900 4,138,000 1,593,900
Al 5,731,900 4,138,000 1,593,900
301 LEtENS 5,731,900 4,133,000 1,593,900
Al 5,731,900 4,138,000 1,593,900
02 A2 XSG (FHAAHS, W) 5,731,900 4,138,000 1,593,900
otdgdsIlE=4 5,731,900,000& 5,731,900 4,138,000 1,593,900
Al 5,731,900 4,138,000 1,593,900
HE=AAE2EXA 1,617,861 1,494,675 123,186




2A:
PSR
ool

plES
25 - 04 =X B
Ol =RIAI L 2E X

SA - B S9(SH) - NIRAY - BES o ar o HIDS2
5] 415,744 350,854 64,890
Al 1,148,497 1,000,201 58,29
2 53,620 53,620 0
SARDIIE=TAIL 0I0ISEAEIA X (2HI) 3,609 21,100 12,509
| 23,5% 14,770 8,756
Al 10,083 6,330 3,753
307 912101 3,609 21,100 12,509
| 23,5% 14,770 8,756
Al 10,083 6.330 3,753
11 NI =X 2 E 3,609 21,100 12,509
L I=BIE-EY NEIIELVTIES
33,600,002 124 £ 33,609 21,100 12,509
| 23,5% 14,770 8,756
A 10,083 6.330 3,753
IEEHNLL 2SN (M) 253,418 146,711 06,707
| 126,709 73,35 53,354
Al 126,709 73,35 53,353
307 9I2H0I® 253,418 146,711 06,707
| 126,709 73,3% 53,354
Al 126,709 73,35 53,353
10 AS=XANLEESYH =X 253,418 146,711 06,707
OJIBZ4BASANS
253,418,000 1 253,418 46,711 106,707
| 126,709 73,35 53,354
A 26,709 73,3% 53,353
=T 2 Dok XA (2H) 9,139 9,139 0
| 7.1%9 7,198 1
Al 1,940 1,941 N
301 Yere I 9,139 9,139 0
| 7,19 7,198 1
Al 1,940 1,941 At
I EEEREIEREESTED 9,139 9,139 0
OMZALHRIE S A LIS T H|
9,139, 0002 9,139 9,139 0
| 7.1%9 7,198 1
Al 1,940 1,941 A
SZAMHK 2EAE 2T (2H) 331,068 327,08 3,970
| 231,748 228,960 2,779
Al 99,320 %, 129 1,191
307 9I2H01& 331,068 327,008 3,970
| 231,748 228,960 2,779
Al 9,320 %, 129 1,191
10 AS=XANLEESYH =X 331,068 327,008 3,970




2A:

Zu: B8 0048 =1 58
el HESXAE2S A (SH9 H2)
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Oi &F2H N3 A Hws2
O =T AESAIE2E XA
331,068,000& 331,068 327,098 3,970
| 231,748 228,969 2,779
Al 99,320 98,129 1,191
oglold =249 17,873,658 17,683,364 190,294
= 7,308,440 7,194,264 114,176
Al 7,494,637 7,441,355 53,282
- 3,070,581 3,047,745 22,836
BRI HRJIME (=) 1,353,687 1,302,723 50,964
= 812,212 781,634 30,578
Al 379,032 364,762 14,270
- 162,443 156,327 6,116
307 QI2Hol A 1,353,687 1,302,723 50,964
= 812,212 781,634 30,578
Al 379,032 364,762 14,270
= 162,443 156,327 6,116
1 ABI=X A 2= 1,363,667 1,302,723 50,964
ORSTEAX LW (SLTAKI )
1,353,687,000& 1,353,687 1,302,723 50,964
= 812,212 781,634 30,578
Al 379,032 364,762 14,270
- 162,443 156,327 6,116
021018 EXWAF XI&(=24]) 3,763,437 3,604,449 98,9838
= 2,258,062 2,198,669 59,393
Al 1,053,762 1,026,046 27,716
- 451,613 439,734 11,879
307 2I2+01™ 3,763,437 3,664,449 98,9838
= 2,258,062 2,198,669 59,393
Al 1,053,762 1,026,046 27,716
- 451,613 439,734 11,879
10 Al SXAEHE2EHIEX 3,763,437 3,664,449 98,9838
OO0l EBEXWALKIA (=)
3,763,437,000& 3,763,437 3,664,449 98,9838
= 2,258,062 2,198,669 59,393
Al 1,053,762 1,026,046 27,716
- 451,613 439,734 11,879
AN 2| XAS(=Y]) 40,342 0 40,342
= 24,205 0 24,205
Al 11,29 0 11,29
- 4,841 0 4,841
307 gI2tol ™ 40,342 0 40,342
= 24,205 0 24,205
Al 11,29 0 11,29
- 4,841 0 4,841




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E

" AMSI=XAIEEE 40,342 0 40,342
(O IV FSI=a b o P S del DN Fe =

40,342,000 40,342 0 40,342
= 24,205 0 24,205
Al 11,296 0 11,296
- 4,841 0 4,841
222X 30,403,189 30,354,852 48,337
= 18,803,787 18,873,479 A69,692
Al 9,619,640 9,494,642 124,998
- 1,979,762 1,986,731 26,969
gR0I2E=Z XN (3H!) 11,199,353 11,162,801 36,552
= 8,399,515 8,372,101 27,414
Al 1,959,887 1,953,490 6,397
- 839,951 837,210 2,741
301 LEEHF 11,199,353 11,162,801 36,552
= 8,399,515 8,372,101 27,414
Al 1,959,887 1,953,490 6,397
T 839,951 837,210 2,74
01 MBI EE A 5I2(IREZTHA) 11,199,353 11,162,801 36,552
Ogrot2Es=X& 11,199,353,000& 11,199,353 11,162,801 36,552
= 8,399,515 8,372,101 27,414
Al 1,959,887 1,953,490 6,397
T 839,951 837,210 2,741
ey A XA (AlY]) 3,765,451 3,624,192 141,259
Al 3,765,451 3,624,192 141,259
301 LetEEZ 3,765,451 3,624,192 141,259
Al 3,765,451 3,624,192 141,259
02 MBIEZHGFS(HAANS, KLTHA) 3,765,451 3,624,192 141,259
OfcltEE=sz 3,765,451,000& 3,765,451 3,624,192 141,259
Al 3,765,451 3,624,192 141,259
L9 X2 (=H]) 266,952 285,369 A18,417
= 200,214 214,027 A 13,813
Al 46,717 49,940 A3,223
- 20,021 21,402 A1,381
301 LEHBEF 266,952 285,369 N18,417
= 200,214 214,027 213,813
Al 46,717 49,940 A3,223
- 20,021 21,402 21,381
01 MBI EEAG6Z2(IDEZTHA) 266,952 285,369 A18,417
Otggs=gX& 266,952,000 266,952 285,369 A18,417
= 200,214 214,027 A 13,813
Al 46,717 49,940 A3,223
- 20,021 21,402 21,381




A OIS

Zu: B8 0048 =1 58
o4 BExgXd (SH &)
SA - BH - () - NSAY - BAS ofl v ol ® o HmS
2230(got=& 13,605,411 13,716,468 A111,057
= 10,204,058 10,287,351 A83,293
Al 2,380,947 2,400,382 A19,435
- 1,020,406 1,028,735 A8,329
13,605,411 13,716,468 A111,057
= 10,204,058 10,287,351 83,293
Al 2,380,947 2,400,382 A19,435
- 1,020,406 1,028,735 8,329
| EEE 6= (212 13,605,411 13,716,468 A111,057
13,605,411,000& 13,605,411 13,716,468 A111,057
= 10,204,058 10,287,351 283,293
Al 2,380,947 2,400,382 A19,435
- 1,020,406 1,028,735 28,329
1,968,510 1,982,510 A14,000
= 266,000 462,500 196,500
= 189,500 0 189,500
Al 852,534 856,034 A3,500
- 660,476 663,976 A3,500
34,000 0 34,000
= 17,000 0 17,000
Al 8,500 0 8,500
- 8,500 0 8,500
402 212+Xt=0| 34,000 0 34,000
iy 17,000 0 17,000
Al 8,500 0 8,500
- 8,500 0 8,500
ANSEE(OIEE) 34,000 0 34,000
4,000,000& 4,000 0 4,000
ax 2,000 0 2,000
Al 1,000 0 1,000
- 1,000 0 1,000
30,000,000 30,000 0 30,000
iy 15,000 0 15,000
Al 7,500 0 7,500
- 7,500 0 7,500
= 345,000 345,000 0
= 0 172,500 A172,500
= 172,500 0 172,500
Al 118,750 118,750 0
- 53,750 53,750 0
I2H = 245,000 245,000 0




SM =R S
M 2] - 004 =X B3
chel: BSAIE A5 (SH9 H2)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
= 0 122,500 A122,500
[ 122,500 0 122,500
Al 83,750 83,750 0
- 38,750 38,750 0
03 QIZERIEt AL 245,000 245,000 0
O=3goaolZel2ed (mAsd)
225,000,000& 225,000 225,000 0
= 0 112,500 A112,500
s 112,500 0 112,500
Al 78,750 78,750 0
T 33,750 33,750 0
O=ZHHSI0IEI KB X2 (HAHE)
20,000,000 20,000 20,000 0
= 0 10,000 A 10,000
[ 10,000 0 10,000
Al 5,000 5,000 0
- 5,000 5,000 0
406 JIEHRGHZ01 M 100,000 100,000 0
= 0 50,000 /50,000
Fas 50,000 0 50,000
Al 35,000 35,000 0
- 15,000 15,000 0
01 JIEtR=201H 100,000 100,000 0
O=Z0E0E2HLE T (HIAHE)
100,000,000 100,000 100,000 0
= 0 50,000 /50,000
z 50,000 0 50,000
Al 35,000 35,000 0
- 15,000 15,000 0
AR HESZ(=4]) 532,000 580,000 48,000
= 266,000 290,000 A24,000
Al 133,000 145,000 A 12,000
- 133,000 145,000 ~12,000
301 Y22 532,000 580,000 48,000
= 266,000 290,000 A24,000
Al 133,000 145,000 A 12,000
T 133,000 145,000 A12,000
01 AISIEE A 6IZ (2 REXTHE) 532,000 580,000 48,000
OAZNEEE 532,000,000 532,000 580,000 48,000
= 266,000 290,000 A24,000
Al 133,000 145,000 12,000
- 133,000 145,000 A12,000
HAANE Ols B 20,256,799 20,517,098 A260,299
= 7,240,451 7,333,280 292,829




M SRS
g FHYAS Ols 28
=Rl HAS OlsSES (SH &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k ol @ o HimE=T
fas 2,121,094 2,140,660 19,566
2l 60,413 65,152 A4,739
Al 7,327,835 7,571,275 N243,440
- 3,507,006 3,406,731 100,275
HNAS OlSES 20,256,799 20,517,098 £260,299
= 7,240,451 7,333,280 A92,829
= 2,121,094 2,140,660 19,566
Jl 60,413 65,152 VAV
Al 7,327,835 7,571,275 N243,440
- 3,507,006 3,406,731 100,275
otsge=d 20,883 20,288 600
204 HPHBY| 3,000 2,400 600
2 S3Y=34l 3,000 2,400 600
OotssititisgsHI(LEAS)
50,0002 x5 =122 3,000 2,400 600
OrSSRAIE 2 (AlIB]) 1,243,487 1,573,207 N329,720
Al 1,243,487 1,573,207 N329,720
307 212+0l1d 1,243,487 1,573,207 N329,720
Al 1,243,487 1,573,207 A329,720
10 ARRISXAIEHIE 22X 1,243,487 1,573,207 N329,720
O0ts=XAE2E(4RE2H) 1,243,487 1,573,207 A329,720
— 2| 1,166,022,000& 1,166,022 1,495,742 N329,720
Al 1,166,022 1,495,742 N329,720
SttiulciotsdE 2 496,983 495,783 1,200
= 198,792 198,312 480
Al 298,196 297,476 720
307 e12+0ld 496,983 495,783 1,200
= 198,792 198,312 480
Al 298,196 297,476 720
10 ARISTAIEHE2SHEX 496,988 495,783 1,200
OstiulshotsEH 2 496,988,000 496,988 495,788 1,200
= 198,792 198,312 480
Al 298,196 297,476 720
2siiyorsIEE2Y 140,544 139,944 600
= 56,217 55,977 240
Al 42,164 41,984 180
- 42,163 41,983 180
307 212+01& 140,544 139,944 600
= 56,217 565,977 240
Al 42,164 41,984 180
aE 42,163 41,983 180
10 ARISTAIEHE2SHEX 140,544 139,944 600
2y 1EE=2Y 140,544 139,944 600




M SRS
g FHYAS Ols 28
=Rl HAS OlsSES (SH &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k ol @ o HimE=T
—2gHl 6,240,000 6,240 5,640 600
= 2,4% 2,25% 240
Al 1,872 1,692 180
- 1,872 1,692 180
gotsL==2 X2 (=H]) 74,400 79,200 24,800
2l 52,080 55,440 3,360
Al 11,160 11,880 AT20
- 11,160 11,880 AT20
301 LetE2NS 74,400 79,200 24,800
2l 52,080 55,440 3,360
Al 11,160 11,880 AT20
aE 11,160 11,880 AT20
01 ARRI2HHSHS(SDERHE) 74,400 79,200 24,800
Oggotseds+gila
200,000 31123 74,400 79,200 24,800
2l 52,080 55,440 3,360
Al 11,160 11,880 AT20
- 11,160 11,880 AT20
LAHIZXA(=HI) 730 2,700 A1,970
2l 511 1,890 A1,379
Al 110 405 N29%5
- 109 405 N2%
301 LS 730 2,700 A1,970
2l 511 1,890 A1,379
Al 110 405 N29%5
- 109 405 N2%
01 ARRIE2EHSFS(RNERTHE) 730 2,700 A1,970
LLHIEXZ 730,000 730 2,700 A1,970
Jl 511 1,890 A1,379
Al 110 405 N29%5
- 109 405 N2%
HYRE N 2S(H20ts25HI) (=) 36,000 48,000 A12,000
= 25,200 33,600 8,400
Al 10,800 14,400 3,600
301 LS 36,000 48,000 A12,000
= 25,200 33,600 8,400
Al 10,800 14,400 3,600
01 ARRIE2HHSHS(SNEXTHE) 36,000 48,000 A12,000
OFSEY=)k=ts) 1,000,000& x3& 122 36,000 48,000 A 12,000
= 25,200 33,600 28,400
Al 10,800 14,400 3,600
Ots==g S0i(=Hl) 7,564,894 7,671,330 1106,436
= 6,051,915 6,137,064 185,149




M SRS
g FHYAS Ols 28
=Rl HAS OlsSES (SH &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k ol @ o HimE=T
Al 1,059,085 1,073,986 A14,901
- 453,894 460,280 16,386
301 LetE2NS 7,564,894 7,671,330 1106,436
= 6,051,915 6,137,064 ~85,149
Al 1,059,085 1,073,986 A14,901
- 453,894 460,280 16,386
01 A2 EH2GZ(RNEETHE) 7,564,894 7,671,330 1106,436
O0ts=g=20 7,564,8%,000& 7,564,894 7,671,330 1,106,436
= 6,061,915 6,137,064 N85, 149
Al 1,059,085 1,073,986 A14,901
- 453,894 460,280 16,386
N SSdIE A AHIXI& (=H]) 374,372 414,304 39,932
= 187,186 207,152 19,966
Al 104,584 114,567 9,983
- 82,602 R2,585 19,983
307 2I2+0I1H 374,372 414,304 A39,932
z 187,186 207,152 19,966
Al 104,584 114,567 9,983
- 82,602 92,585 9,983
05 QItE =2 374,372 414,304 A39,932
OLIigHESSHEH A AHI X
374,372,0008 374,372 414,304 A39,932
z 187,186 207,152 A19,966
Al 104,584 114,567 9,983
- 82,602 92,585 9,983
OENSSHE 2SN (RH) SAHK 124l FIOHE 58,400 0 58,400
Al 29,200 0 29,200
- 29,200 0 29,200
307 el2told 58,400 0 58,400
Al 29,200 0 29,200
- 29,200 0 29,200
05 2IZtAE = 58,400 0 58,400
otgnssde2S X2 ()
SALAIIAHI =0t 58,400,000 58,400 0 58,400
Al 29,200 0 29,200
- 29,200 29,200
S4E Xotsdy FIHXIA(=2HI) 43,200 50,400 AT,200
z 21,600 25,200 3,600
Al 10,800 12,600 A1,800
- 10,800 12,600 A 1,800
307 212+0l1H 43,200 50,400 AT,200
fas 21,600 25,200 3,600
Al 10,800 12,600 1,800




M SRS
g FHYAS Ols 28
=Rl HAS OlsSES (SH &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k ol @ o HimE=T
- 10,800 12,600 1,800
1 AMSTAMGEE 43,200 50,400 AT,200
OS+==/EF:IE 36,000,000& 36,000 28,800 7,200
z 18,000 14,400 3,600
Al 9,000 7,200 1,800
- 9,000 7,200 1,800
OER2I=IIXE 7,200,000& 7,200 21,600 A14,400
z 3,600 10,800 NAT,200
Al 1,800 5,400 3,600
- 1,800 5,400 3,600
XISiotsSHIE! 2] X1 (AlH]) 746,644 568,685 177,959
Al 424,922 335,943 88,979
- 321,722 232,742 83,980
307 212+0I1& 746,644 568,685 177,959
Al 424,922 335,943 88,979
- 321,722 232,742 83,980
10 ARISXAIEHIE 22X 746,644 568,685 177,959
OXSotsHE A (ESH) RS2
SO 443,284,000 443,284 265,325 177,959
Al 221,642 132,663 83,979
- 221,642 132,662 88,980
AR S XA ESAANSEHZ S I E 8,400 10,400 2,000
Al 8,400 10,400 22,000
307 e12+0ld 8,400 10,400 2,000
Al 8,400 10,400 2,000
1 AMSTAMGER 8,400 10,400 2,000
OMSISXAISSAAESE A2 &
8,400,000& 8,400 10,400 2,000
Al 8,400 10,400 2,000
OlSE2sdE R AGHIXIR(ZHI) 46,160 41,160 5,000
z 36,928 32,928 4,000
Al 4,616 4,116 500
oE 4,616 4,116 500
201 Zet=Ehl 5,900 3,900 2,000
z 4,720 3,120 1,600
Al 590 390 200
- 590 390 200
01 Al2teldl 4,200 2,400 1,800
Ooget+=24] 2,600 1,800 800
—OlSESdERALE23Y]
2,600,000& 2,600 1,800 800
z 2,080 1,440 640
Al 260 180 80
s 260 180 80




M SRS
g FHYAS Ols 28
=Rl HAS OlsSES (SH &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t IR HIDE2
O=2g+¢ 1,600 600 1,000
—AldIZEEa g
100,000& x4 & #43 1,600 600 1,000
z 1,280 480 800
Al 160 60 100
- 160 60 100
2 s=5=34l 1,700 1,500 200
OS323LHAl 1,700 1,500 200
—OISESARSLRS 1,700,000& 1,700 1,500 200
z 1,360 1,200 160
Al 170 150 20
e 170 150 20
202 Ot 4,100 3,600 500
z 3,280 2,880 400
Al 410 360 50
aE 410 360 50
01 2LH0IL 4,100 3,600 500
O0tsES =0
10,0002 x4 2 +8. 542« 123 4,100 3,600 500
z 3,280 2,880 400
Al 410 360 50
aE 410 360 50
301 LetEAZ 10,000 7,500 2,500
= 8,000 6,000 2,000
Al 1,000 750 250
- 1,000 750 250
01 ARRI2EHSFS(RDERTH) 10,000 7,500 2,500
OOtSESHERIUALHIXE
10,000,000& 10,000 7,500 2,500
= 8,000 6,000 2,000
Al 1,000 750 250
- 1,000 750 250
HH2LIHIOI=EE) 452,423 412,984 39,439
= 148,879 122,205 26,674
Al 24,155 20,820 3,3%
- 279,389 269,959 9,430
el 2ay] 430,135 390,696 39,439
z 148,879 122,205 26,674
Al 24,155 20,820 3,33%
- 257,101 247,671 9,430
el =gl 108,066 101,971 6,095
101 1A 108,066 101,971 6,095
01 2= 98,090 91,99 6,095




=K JISE S
HEl: $H2SSAY|(OISEED)
ool ol CEEE)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
OARIeI2R4Y
11,3192 4232453541 2+ 121, 0480T 24>
89,223 8,344 3.879
OAIZ 2R+ (OISR SYR)
11,3192 %4 +20A| 2h 121, 02480 2>
8,867 6.651 2,216
oIS AHI(SYAEE)(2H]) 132,969 133,005 A3
2 48,206 48,23 A0
Al 6,026 6,029 A3
- 78,737 78,740 A3
101 Q1248 119,517 119,553 A3
2 48,206 48,23 A30
Al 6,026 6,029 A3
2 65,285 65,283 A3
EEEIESTSEEFERS 119,517 119,553 A3
OOISSS A BRIAIS
222 TR 60,258, 0002 60,258 60,204 A3
2 48,206 48,23 A30
Al 6,026 6,029 A3
2 6,026 6,029 A3
ol 2y|(OIE 2R Q) (2H]) 135,018 101,638 33,380
2 8,888 59, 184 26,704
Al 0,736 7,38 3,338
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Al 10,658 7,320 3.3
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02 JIEFE 24 126,730 %,418 2,321
OOISEEHTAURRT0ILY
WEEETBID 99,081,002 9,081 66.760 3,321
2 79,265 53,408 25,857
Al 9,908 6.676 3,232
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03 ZRH(RI|H) 2224 7,499 6.440 1,059
OOtEEEHLAURRT0ILY
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802 Bret 20| 2,438,400 0 2,438,400
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SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Oi &F2H N3 A Hwsz2
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OXYOISHEHSZHIXIA(=2H]) (01X EE)
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ORI (=8])(0IXHEE)
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308,262,870 303,263 303,263
OO0l EZWAFKIR (2H])
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OFAAHSOtSSEMEIAXIRA (=)
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OESZER0ISAE S-S XA (=H])
4,480,000 4,480 4,480
OYLOISASLHSXA(Z])
1,680,000 1,680 1,680
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O OIS L LASE X Z(2HI)
1,085,200 1,086 1,086
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560,000 560 560
O L=5I2(=Hl) 2,800,000 2,800 2,800
O0tsLE XA EH(=HI)
14,500,380 14,501 14,501
OOt XA HTH(=HI) (2020 ) (O KFEE)
1,140,786 1,141 1,141
OYUAIE AL OIS A 2IXIZ2HIXE (=H])
700,000 700 700
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8,420,000 8,421 8,421
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21,776,210 21,777 21,777
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1,583,240 1,584 1,584
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60,3402 61 61
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2,272,070 2,273 2,273
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147,168,600 147,169 147,169
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11,389,000 11,389 11,389
OHAEHRZ IS LRI (2H])
2,979,000 2,979 2,979
OSEZ2IIE=X AL 00| SEAMHIAXH
(=81 (0l X 7,930 8 8
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(Ol Kt & 933,380 9% 9%
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367,000 367 367
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637,002 638 638
O EFRLSMHSZAIXIR (AlH])
(OIRFZE) 13,683,520 13,684 13,684
OS2l A ALK (AHI) (0| RFEE)
44,635,730 44,636 44,636
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6,800,0002 6,800 6,800
O21FLHE0|I2B22H=SRle|22d
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OS0IEE X HEHIIEAS KR AY
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301,008, 140 301,009 301,009
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15,161,920 15,162 15,162
OstiiuiotsaeEeIIsE2d
68, 150 69 69
O uloiotsa e (AlILI)
4,978,000 4,978 4,978
OHHIIGHOt S &2 EH2Y X (AlH])
7,104,620 7,105 7,105
OLSHAOIEIEERH(2HI)
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OBSHAOIESIEES2Y (AIHI) (01X E)
2,956,090 2,957 2,957
GIENIESISE N 550,000 550 550
OBsE=20IS M= X (=2H])
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OESEZ0ISAEFEE2(=2])
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120,000 120 120
O =52 (=24I) 600,000 600 600
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244,454 245 245
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150,000 150 150
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1,804,300 1,805 1,805
OUENS2HE QI 4HI(2H])
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O3S S0ILIsSEHRY (2] /01 X1EE)
760,953 761 761
OS2 2= [(AlB])
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OSRRINESEXN AL UATIAS O 2|
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100,000 100 100
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OB ZAMNSAZAIKAE SO (AlH])
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200,000 200 200
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900,000 900 900
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200,000 200 200
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15,0002 15 15
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OSZANINANESAIE B AR AHIEHE
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O=2Z20{210/& WM 2HI(AlH])
100,000 100 100
O THI(2HI) 2,530,000 2,530 2,530
O=Z202I0IZ&=QIMEIE
6,000,000 6,000 6,000




